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低学年調査 

子
こ

どもアンケート（小学生
しょうがくせい

） 
 

このアンケートは、世田谷区
せ た が や く

が、みなさんのふだんの生活
せいかつ

のようすや、日
ひ

ごろ

かんがえていることをおしえてもらうためのものです。 

このアンケートをもとに、みなさんがもっと楽
たの

しく安心
あんしん

してすごせるようにや

くだてていきます。みなさん、よろしくおねがいします。 

 

○ あなたの名前
な ま え

を書
か

かなくてよいので、だれが書
か

いたかはわからないようになっています。 

○ 書いて
か   

もらったことはひみつにします。 

○ わからないところは書
か

かなくてもよいです。 

 

問
とい

１ 何年生
なんねんせい

ですか。あてはまるばんごうに○
まる

をつけてください。 （N=1,541） 

１．１年
ねん

生
せい

 33.0% ３．３年
ねん

生
せい

 32.5% 

２．２年
ねん

生
せい

 34.2% 無回答 0.3% 
 

問
とい

２ だれといっしょに住
す

んでいますか。あてはまるばんごうぜんぶに○
まる

をつけてください。 
  （N=1,541） 

１．お父
とう

さん 90.3% ３．兄弟
きょうだい

姉妹
し ま い

 76.1% ５．その他
た

の人
ひと

 4.4% 

２．お母
かあ

さん 98.0% ４．おじいさん･
・

おばあさん 15.9% 無回答 0.3% 
 

問
とい

３ いつもいっしょにあそんでいる、なかよしのともだちはどんな人
ひと

ですか。

あてはまるばんごうぜんぶに○
まる

をつけてください。 （N=1,541） 

同
おな

じ学校
がっこう

のともだち 

１．同
おな

じ学年
がくねん

のともだち 93.5% 

２．ちがう学年
がくねん

のともだち 38.2% 

  無回答 3.0% 

ちがう学校
がっこう

のともだち 

１．きんじょのともだち 24.1% 

２．じゅくやならいごとのともだち 25.6% 

３．その他
た

のともだち〔           〕 21.2% 

  無回答 46.7% 

 

問
とい

４ 学校
がっこう

のべんきょうがよくわからないときは、だれにききますか。あては 

まるばんごうぜんぶに○
まる

をつけてください。 （N=1,541） 

１．たんにんの先生
せんせい

 64.8% 

２．たんにんいがいの先生
せんせい

 16.2% 

３．じゅくの先生
せんせい

 12.1% 

４．ともだち 49.7% 

５．お父さん
 と う   

・お母さん
 か あ   

 80.6% 

６．その他
た

〔      〕 18.4% 

  無回答 1.1% 
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問
とい

５ 楽
たの

しいと思
おも

うときはどんなときですか。あてはまるばんごうぜんぶに○
まる

をつけてください。 
  （N=1,541） 

１．かぞくとすごしているとき 79.1% 

２．学校
がっこう

にいるとき 62.2% 

３．じゅくやならいごとをしているとき 40.1% 

４．じどうかんであそんでいるとき 41.7% 

５．新ＢＯＰ
し ん ボ ッ プ

であそんでいるとき 48.3% 

６．ともだちといっしょにいるとき 84.0% 

７．一人
ひ と り

でゲームなどをしているとき 51.1% 

８．本
ほん

をよんでいるとき 54.8% 

９．ごろごろしているとき 40.1% 

10．その他
た

〔くわしく：    〕 11.7% 

11．とくにない 0.4% 

  無回答 0.4% 

 

問
とい

６ どんなあそびやぎょうじがすきですか。あてはまるばんごうぜんぶに○
まる

をつけてください。 
  （N=1,541） 

１．オセロ・いご・しょうぎ・トランプ 62.1% 

２．お手玉
て だ ま

・メンコ・けん玉
だま

・こま 42.7% 

３．しゅげい・あみもの・工作
こうさく

・お絵
え

かき 64.5% 

４．たっきゅう・ドッジボールなどのうんどう 63.5% 

５．おにごっこなど外
そと

でのあそび 67.7% 

６．いちりんしゃ・たけうま 35.5% 

７．おんがく・ダンス・おどり 43.4% 

８．どくしょ・お話
はな

し会
かい

・かみしばい・えいが会
かい

 66.4% 

９．テレビを見
み

る 70.5% 

10．ゲーム
げ ー む

機
き

・けいたいがたゲーム
げ ー む

 64.0% 

11．カードゲーム
か ー ど げ ー む

 51.1% 

12．お楽
たの

しみ会
かい

・ゲーム
げ ー む

大会
たいかい

 63.7% 

13．クッキング 47.0% 

14．キャンプやハイキング 54.3% 

15．その他
た

〔くわしく：   〕 11.4% 

16．とくになし 0.6% 

  無回答 0.1% 

 

問
とい

7 こんなばしょがあったらいいと思
おも

うばしょはどこですか。あてはまるばん

ごうぜんぶに○
まる

をつけてください。 （N=1,541） 

１．しずかにべんきょうできるばしょ 51.9% 

２．ともだちとたくさんおしゃべりできるばしょ 66.9% 

３．きがるにべんきょうをおしえてもらえるばしょ 43.8% 

４．やきゅうやサッカーが思
おも

い切
き

りできるばしょ 46.2% 

５．一人
ひ と り

しずかにすごせるばしょ 43.8% 

６．しぜんの中
なか

で思
おも

い切
き

りあそべるばしょ 72.0% 

７．その他
た

〔くわしく：    〕 12.7% 

８．とくになし 1.8% 

  無回答 0.5% 

 

問
とい

8 今
い ま

、こまっていること、なやんでいることはありますか。あてはまるばんごうに○
まる

をつけてください。 
  （N=1,541） 

１．ある 34.1% ２．ない 65.6% 無回答 0.3% 

 

問
とい

8-１ あるとこたえた人
ひと

はどんなことですか。あてはまるばんごうぜんぶに○
まる

をつけてください。 
   （n=526） 

１．かぞくのこと 19.2% 

２．べんきょうのこと 23.6% 

３．ともだちのこと 50.6% 

４．じゅくやならいごとのこと 18.8% 

５．しょうらいのこと 35.7% 

６．その他
た

〔くわしく：     〕 7.8% 

  無回答 6.3% 
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問
とい

8-２ こまった時
とき

やなやみがある時
とき

は、まずだれにそうだんすることが多
おお

 

いですか。あてはまるばんごう１つに○
まる

をつけてください。 
  （n=526） 

１．お父
とう

さん・お母
かあ

さん 71.7% 

２．きょうだい・しまい 3.0% 

３．おじいさん･
・

おばあさん 0.8% 

４．学校
がっこう

の先生
せんせい

 6.7% 

５．学校
がっこう

のスクールカウンセラー 0.4% 

６．ともだち 7.2% 

７．じゅくやならいごとの先生
せんせい

 0.6% 

８．じどうかんのしょくいん 0.2% 

９．新ＢＯＰ
し ん ボ ッ プ

のしょくいん 0.8% 

10．その他
た

の人
ひと

〔      〕 0.6% 

11．そうだんする人
ひと

がいない 1.5% 

12．だれにもそうだんしない 4.6% 

  無回答 2.1% 
 

問
とい

9 一日
いちにち

の中
なか

で（体育
たいいく

のじかんをのぞく）どのくらい外
そと

であそびますか。あ

てはまるばんごう１つに○
まる

をつけてください。 （N=1,541） 

１．２じかんよりながい 33.6% 

２．１じかんぐらい 28.4% 

３．３０ぷんぐらい 24.4% 

４．ほとんど外
そと

であそばない 11.8% 

  無回答 1.8% 
 

問
とい

10 ちいきのぎょうじ（おまつりなど）にさんかしていますか。あてはまる

ばんごう１つに○
まる

をつけてください。 （N=1,541） 

１．いつもさんかしている 26.8% 

２．ときどきさんかしている 60.9% 

３．さんかしたことがない 10.7% 

  無回答 1.6% 
 

問
とい

11 あさごはんやばんごはんを食べて
た   

いますか。また、だれと食べる
た   

ことが

多い
おお  

ですか。それぞれあてはまるばんごう１つに○
まる

をつけてください。 
  （N=1,541） 

あさ 

ごはん 

１．まいにち食べる
た   

 87.0% ３．食
た

べない 0.5% 

２．食
た

べないことがある 11.0%   無回答 1.6% 

１．かぞくみんなで食べる
た   

ことが多い
おお  

 35.2% ３．一人
ひと  

で食べる
た   

ことが多い
おお  

 15.1% 

２．かぞくのだれかと食べる
た   

ことが多い
おお  

 44.1% ４．その他
  た

〔くわしく   〕 2.3% 

    無回答 3.4% 

ばん 

ごはん 

１．まいにち食べる
た   

 84.6% ３． 食
た

べない 0.2% 

２． 食
た

べないことがある 10.8%   無回答 4.5% 

１．かぞくみんなで食べる
た   

ことが多い
おお  

 47.4% ３．一人
ひと  

で食べる
た   

ことが多い
おお  

 3.2% 

２．かぞくのだれかと食べる
た   

ことが多い
おお  

 43.7% ４．その他
  た

〔くわしく   〕 1.5% 

    無回答 4.3% 
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問
とい

12 なんじにねていますか。  

ふだんの日
ひ

  だいたい〔    〕時
じ

 お休み
  や す   

のまえの日  だいたい〔    〕時
じ

 

 

問
とい

13 じぶんやかぞく、学校
がっこう

やともだちのことをどのように思って
おも    

いますか。

つぎのア～キそれぞれのしつもんについてあてはまるばんごう１つに

○
まる

をつけてください。 （N=1,541） 
 

 
そう思

おも

う 
どちらで 

もない 

そう思
おも

 

わない 
無回答 

(※右
みぎ

のようにこたえてください。) １ ２ ３  

ア．わたしはかぞくといるじかんが多い
おお  

方
ほう

だと思う
おも  

 
69.5% 15.8% 11.7% 3.0% 

イ．わたしにとってかぞくはだいじだと

思う
おも  

 
95.0% 2.5% 0.8% 1.7% 

ウ．わたしはじぶんじしんのことがすきだ

と思う
おも  

 
54.0% 27.6% 14.9% 3.6% 

エ．わたしは他
ほか

の人
ひと

からすかれていると

思う
おも  

 
41.5% 31.2% 22.3% 5.1% 

オ．わたしはともだちからいじわるをされ

たことがある 
43.9% 20.2% 33.1% 2.8% 

カ．わたしはこまっている人
ひと

がいたらたす

けたいと思
おも

う 
83.6% 11.3% 2.5% 2.5% 

キ．わたしはじぶんやまわりの人
ひと

のいのち

をたいせつにしていると思う
おも  

 
80.5% 14.7% 2.6% 2.1% 

 

問
とい

14 さいごに、あったらよいな・こうなったらよいなと思う
おも  

ことなど、なに

か思って
おも    

いることがあれば、自由
じ ゆ う

に書いて
か   

ください。 

 

 

 

 

これでおわりです。ありがとうございました。 

 
 

 


